



銀娛办「2020年度安全奖励计划」颁奖活动 嘉许工程地盘优秀职安健表现管理人员及单位

2021年1月11日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）积极配合澳门特区政府职业安全及健康政策，一直透过多元活动及培训，致力在旗下物业以至工程地盘内建立良好的职安健文化。早前，银娱项目发展部举办「2020年度安全奖励计划」颁奖活动，嘉许旗下路氹新项目各地盘在维护职安健方面具优秀表现的管理人员、承造商及分判商，在感谢工地各持份者的贡献同时，激励他们在未来继续保持一贯良好安全纪录，共同构建更安全的工作环境。

是次颁奖活动有分别颁发地盘最佳安全纪录承造商、最佳工地环境优化承造商、最佳安全优化项目承造商、最佳安全分判商及职安健模范管理人员等多个奖项，并邀请各工程单位代表出席。银娱项目发展部高级副总裁郭家钊先生致辞时表示：「保障工地施工及所有人员安全是团队的重要使命，亦是整个银娱工程项目中首要的考量。我们感谢各单位的努力和贡献，希望大家继续努力，共同树立优良的安全文化及典范。」此外，获颁发职安健模范管理人员奖的陈振声先生表示：「银娱于2020年为工程团队举办一连串职安健相关活动，对提升整体职安健水平有很大的帮助。我们很高兴能够夺得奖项，保持良好的安全纪录，并获得银娱的嘉许，对于我们整个团队来说是相当大的鼓舞。」

为深化旗下工程地盘人员的职安健理念，银娱推出了「银娱路氹新项目职安健推广活动系列」，举办一连串培训及活动，当中包括邀请圣公会澳门社会服务处的专业教练举办健康伸展坊，带领逾100名建筑工人做伸展体操及瑜伽体式等动作，以提升他们身心健康。另外，亦为本地安全督导员举办「职安健培训技巧」课程，该课程由澳门生产力暨科技转移中心导师主讲，除了巩固相关人员的职安健知识之余，亦提升其培训技巧。银娱冀为项目发展团队培育更多新任职安健培训人才，鼓励他们发挥同侪间的影响力，共同推动职场安全及健康文化。

一直以来，银娱十分重视推广健康和安全意识的相关工作，其属下「职业安全健康委员会」落实多项职安健措施。银娱于2020年亦与上海建工集团（澳门）有限公司签署《银娱路氹新项目工程安全约章》，当中阐述各项安全文化细节，冀与不同的持份者通力合作，促进各方的紧密沟通，共同维护职安健准则，建立安全及健康的工作环境。未来，银娱将一如既往地积极推动职业安全及健康推广工作。

- 完 -

图片说明：



P001：銀娛項目發展部舉辦「2020年度安全獎勵計劃」頒獎活動。



P002：是次頒獎活動分別頒發各地盤最佳安全紀錄承造商、最佳工地環境優化承造商、最佳安全優化項目承造商、最佳安全分判商及職安健範疇管理人員等多個獎項。



P003：銀娛項目發展部高級副總裁郭家釗先生為頒獎禮致辭。